

工人受伤悄悄送医院 警察来了死活不开门

这家工地挺会做“保密工作”的

昨天下午1点40分，秦淮区节制闸附近一家工地，一名建筑工人在施工时意外受伤。当他被抬出工地时，路人看他血流满面，吓得赶紧报警。警方到现场调查，工地看门人竟然把警车关在门外，拒绝开门。最后，民警自己想办法把大门打开了。

受伤工人满脸是血

“节制闸这边有个人受伤了！头上全是血！”昨天下午1点40分，市民看到一名满脸是血的工人被抬出“大地建设”的工地，由于担心工人安危，市民拨打110报警。可警车还没到，工人的工友们就拦下出租车，把伤者送往医院抢救了。市民感到吃惊：“伤得这么重，不喊救护车，就靠几个没有急救常识的工友，万一造成二次损伤怎么办啊？”

有人上前去问，结果几个工友齐声说“没事没事”。

“到底怎么啦？是不是有人打架啊？”市民钱先生看工地里抬出这样一个血淋淋的人，想看看工地里面的情况，看门的工人挥挥手说“没事”，钱先生感觉奇怪，“人都伤成这样，还说没事？”

看门的工人又改说：“一点小事，不要多事。”随即把钱先生挡了出来。

看门人把警车挡门外

大约5分钟后，秦虹派出所一辆警车赶到现场。警方在路人的指引下，很快找到这个工地的



警车来了，却被挡在门外

大门。看门人把大门关上，只留下供一个人进出的小门，警车根本无法进去。“把门打开，警车要开进去。”“啊？说什么啊？”看门的工人装聋作哑，不肯开门。

民警焦急地解释说：“警车要进去调查，刚刚有人报警，工地里有人受伤。”看门人竟然责怪报警的人多事，并称工地里没什么事。他装傻说，自己不认识警服，不认识警察。

双方在门口僵持了五六分钟，看门人的那句“不认识警服”，引发围观者的哄笑。有市民站出来指责看门人，不应阻拦警方执行公务。最后，看门人顶不住围观市民的压力，解释说，之前老板交待过，谁来都不许开门，自己要是把外人放进来，工作就没了。

警方让他打电话把老板喊来，结果这个看门人借口找老板，关门走进工地里，不出来了。民警没等到人来开门，只好自己

动手，打开工地门，把警车开了进去。警车一进去，就听到有人在喊“快把安全帽戴起来”。

工人颅内出血，生命垂危

随后，民警在工地上找到了负责人。负责人解释说，这名工人在地下室里进行作业，使用水泥搅拌棒的时候，机器忽然启动，把这名操作工的头砸伤，工地立即采取了措施。

记者在市第一医院看到了受伤的工人刘师傅，他是一名外地来宁的务工人员，亲属也在工地工作。他头部全是血，神志不清。医生在检查时发现，伤者不断呕吐，嘴里还有酒气。由于刘师傅没有戴安全帽，伤得很重，颅内出血，有大量积水。医生立即将他送到脑外科手术，伤者有生命危险。目前，警方还在对这起事故进行调查。（钱先生线索费80元）

快报记者 是钟寅 文/摄

救护车带上伤者后迟迟不开车 急救中心的一条“规定”遭市民质疑

前晚8点40分左右，在光华路五洲装饰城门口，一辆电动车被出租车撞倒，医护人员很快赶到，把伤者抬上救护车，但迟迟没有开走。原来，救护车司机要求撞人的哥跟车一起去医院，市民觉得救人要紧，赶紧去医院，双方发生冲突。

救护车来得快走得慢

当时，的哥张师傅正沿着光华东路由东往西行驶，开到五洲家居装饰广场前的路口时，撞上一辆由南往北过马路的电动车，电动车被撞飞了，车手撞到出租车挡风玻璃上，然后摔倒在地。

事故发生后，张师傅赶紧下车查看并报警。很快，交警和救护车相继赶到，急救人员用担架把伤者抬上救护车，张师傅和交警处理事故。

“他们非要我跟着一起去医院。”张师傅说，伤者被抬上车后，救护车司机过来要求他跟车去医院，并表示这是规定。张师傅说他要在现场和交警处理事故，暂时走不开，结果救护车司机不肯开车走。

围观市民动了手

“救人当然是第一位了，但他就是不肯走！”市民侍先生当时在现场，他说，很多市民都要求救护车司机赶紧救人，但他就是不开车，说要按规矩来，必须带出租车驾驶员走。

由于救护车迟迟不动，不少市民都围了过去，要求救护车先走。随后，双方发生冲突，“太气人了，

就有人上去踢了救护车司机几脚。”路口一家商店的老板说，还有市民对着救护车踹了好几脚，交警随后出面，救护车这才开走。

救护车司机：真的有规定

伤者被送往军区总医院救治，经检查发现有两根肋骨骨折，其余并无大碍。在医院，记者看到救护车司机也在检查，“刚才有人踢了我好几脚，现在腹部还很疼。”救护车司机姓武，他说，自己被市民打伤，跟急救中心汇报后，中心要求他必须把伤者送到医院，他坚持着把车开到医院，“我真没有不救人，我们都是有规定的。”

武师傅说，他们规定，到了现场后，如果伤者没有家属在场，那就要带着伤者到一方或者有民警跟车一起到医院，但这也根据伤者伤情进行判断，如果情况严重则立刻把伤者送往医院救治。“当时伤者就一个人在场，伤情也比较稳定，那我肯定要再带个人一起走，结果他们就有人冲上来打我，还要打我们的老医生。”

于医生是救护车上的跟车医生，他说，当时伤者的伤情确实比较稳定，他们要根据规定办事。南京市急救中心的宋主任说，中心确实有这样的规定，如果单单把伤者一个人送到医院，之后伤者就没人管了，肇事者事后也不知道到哪去找伤者。当然，这个规定会根据伤者的伤情进行变通，一切以救人为主。

（王小姐线索费60元）
快报记者 季铖



南京新东方雅思

“寒假剩余名额，限量抢报！”

零基础保5.5分20人班

保6分20人班

6分快速突破20人班

6分快速突破40人班

6.5分快速突破20人班

6.5分快速突破40人班

7分直达20人班

7分直达40人班

雅思名师写作班

雅思外教口语班

雅思考前冲刺班

开课时间：1月22日

开课时间：1月22日

开课时间：1月22日、2月12日

开课时间：1月19、22日

开课时间：1月24日、2月12日

开课时间：1月19、22、24日

开课时间：1月24日

开课时间：1月22日

开课时间：1月22日、2月12、19日

开课时间：1月24、2月15、21日

开课时间：2月15、21日



南京新东方VIP

“2011年寒假火热报名中！”

托福零基础起步5人小班

托福保80分、保100分5人小班

SAT保1800、保2000分5人小班

雅思保5.5分、保6分5人小班

托福、SAT、雅思一对一

SSAT 5人小班及一对一

SAT II 5人强化小班及一对一

大学英语四级6人小班及一对一

考研6人小班及一对一

艺术类考研6人小班及一对一

新概念一册6人小班及一对一

新概念二册6人小班及一对一

新概念三册6人小班及一对一

选择新东方雅思的“10大理由”

中国雅思牛人榜、笔试调料库

中国雅思考生常见备考误区

所有考点真题教学

雅思考前冲刺测试系统

雅思同步在线练习系统

剑桥大学雅思模拟考试直连通道

雅思入学个性化测试系统

专业期刊《时尚雅思》

拥有自主知识产权的雅思真题教材

雅思专线：

025-84728266 84728366

中心地址：

大洋百货背面天安国际大厦

11楼1112室

优惠

2011年1月1日—2011年1月16日期间，报名新概念6人小班或新概念一对一课程，可获赠VIP至尊卡，立享95折优惠。

VIP课程咨询热线：025-84709196 83717601

南京新东方VIP学习中心地址：

新街口天安国际大厦（大洋百货背面）12楼1209-1211室